

·今日看点·

苏宁电器宣布高管2亿元增持计划

苏宁电器(002024)今日发公告称,公司管理层计划在未来一个月内,以合计不超过2亿元对公司股票进行增持,增持所需资金由管理层自筹取得。上述管理层人员包括公司副董事长孙为民、总裁金明、副总裁孟祥胜、副总裁任峻及部分核心管理人员。

劲嘉股份拟收购丰丽彩52%股权

劲嘉股份(002191)今日公告称,公司全资子公司中华香港国际烟草集团有限公司拟收购亚先(香港)国际有限公司合计持有的江西丰彩丽印刷包装有限公司52%股权,交易价格为1.2亿元。丰丽彩主要从事烟标的生产、销售业务。

商报实习记者 刘伟

两新股今日申购

申购简称:青青稞酒	申购代码:002646
申购价格:16.00元/股	申购数量:500股整数倍
申购上限:4.8万股	网上发行:4800万股
市盈率:53.30倍	发行总数:6000万股
申购简称:佛慈制药	申购代码:002644
申购价格:16.00元/股	申购数量:500股整数倍
申购上限:1.6万股	网上发行:1630万股
市盈率:46.90倍	发行总数:2020万股

·资金净流入流出昨日排行·

资金净流入行业前五位			
行业分类	涨跌	流入资金	净流入
交通运输、仓储业	-0.48%	65222.52万元	-3665.01万元
综合类	-1.24%	13517.29万元	-6678.01万元
电力、供水供气业	-0.33%	55345.89万元	-11297.15万元
农、林、牧、渔业	-0.65%	47913.27万元	-15055.45万元
传播与文化产业	-1.83%	106649.59万元	-24031.22万元

·资金净流入个股前五位·

证券名称	价格	涨跌	净流入	成交额
亚星锚链	13.13元	-0.15%	8968.50万元	23939.06万元
江钻股份	12.66元	7.29%	6922.80万元	16874.56万元
湖南海利	7.16元	-0.83%	6911.86万元	12225.57万元
国脉科技	6.91元	10.03%	6893.00万元	12221.47万元
江苏吴中	12.66元	-1.52%	6611.82万元	82350.28万元

·资金净流出个股前五位·

证券名称	价格	涨跌	净流出	成交额
N东吴	7.35元	13.08%	-52998.87万元	174665.37万元
中国化学	5.66元	-7.82%	-7444.43万元	30911.03万元
中珠控股	20.24元	-10.00%	-6961.84万元	22998.90万元
ST中源	24.41元	-4.98%	-6346.49万元	10615.04万元
大元股份	13.25元	-9.31%	-6239.40万元	42433.54万元

本文文字仅供参考 据此入市风险自担

盈利能力不佳资产被神秘买家高价照单全收

大族激光资产出售遇活雷锋

商报讯 (记者 孙哲) 盈利能力不佳的资产还能打包高价出售?出于资产整合的需要,大族激光(002008)一口气将行业类别完全不沾边的5项份资产全部出售,一神秘买家不仅照单全收,而且还接受了较高的评估溢价。

大族激光今日一连发布5份股权转让公告,共计转让的资产股权价值合计达到了9.64亿元。

这5项资产分别为5家子公司股权,行业类别包括养老产业投资开发、房地产开发和印刷板材等。大族激光表示,出售5份资产的原因为精简公司主营业务和剥离非主营业务。

据悉,大族激光这5宗股权转让交易分别为,控股子公司大族创投持有的海南颐和30%股权、参股持有丰盛大族的49.9%股权、宁波大族润德的51%股权、

大族光伏100%股权和大族数码影像的98.2%股权。

值得注意的是,一神秘收购方同时现身于上述5项交易中,成为主要的买家。该神秘收购方为南京丰盛产业控股集团有限公司(以下简称“丰盛产业”)。更让人觉得意外的是,大族激光出售的上述5项资产盈利能力不佳,但却卖出了不菲的价格。

根据公告显示,上述5项资产中有4项为溢价评估。其中,处于光伏行业的大族光伏资产增值率最高达到312.37%。处于养老、地产行业的海南颐和与丰盛大族资产增值率分别为72.39%和47.05%,而处于印刷相关行业的大族数码账面净资产为-469.37万元,但转让价格为300万元,增值超700万元。惟一评估值较账面贬值的是宁波大族德润,不过折价幅度也仅为8.87%。

从转让股权公司的盈利性来看,几乎全部为亏损。海南颐和去年归属于母公司的净利润亏损868.99万元,截至今年7月31日这一数字扩大到亏损1051.34万元。

此外,评估报告还显示,丰盛大族去年亏损400.2万元,截至今年7月末亏损409.37万元。宁波大族德润和大族数码影像今年和去年业绩也全部为亏损,5份资产中只有大族光伏显示净利润为正。

这也意味着,这5家公司业绩盈利能力一般,且未来资产盈利性尚存变数。

“可以说,这5份资产总体上是卖了个相当不错的价钱。在资产盈利能力不佳时,通过股权转让卖个好价钱。这对上市公司而言,不但甩掉了沉重的包袱,还能获得一笔额外的股权收入。”一位资深

投资人士对此说道。

既然如此,丰盛产业何以还要照单全收?丰盛产业真的是活雷锋吗?它与大族激光之间到底存在何种关系?

公开资料显示,丰盛产业持有丰盛大族(上述5家公司之一)50.1%股权,是其控股股东。这表明,大族激光和丰盛产业曾有过密切的合作关系。早在2008年7月的时候,两家公司就合资成立了丰盛大族。

不过,关于丰盛产业的其他情况,以及与大族激光存在的其他关系,公开渠道很难获取。

记者发现,丰盛产业的官方网站一直无法正常打开。而根据丰盛产业在网上的一纸公开招聘公告介绍,这家公司主营业务之一就是进行国有资产收购等资本项目运作。

老周侃股
Laozhou talking

荐股密集股票应公布持仓排名

周科竞

证监会再度查出股价操纵案件,其中荐股文章与隐蔽资金的结合成为了其操纵股价的关键,假如管理层能够收集媒体上推荐股票的数量,将荐股热度最高的一批公司每日公布持仓龙虎榜,那么将对坐庄资金产生一定的警示,同时也将给投资者们提供一定的参考。

根据证监会查出操纵股价的流程,有两点是不可或缺的,一是利用隐藏资金低位吸纳、不断推高股价,最终实现高位派发;另一个是荐股文章的密集发布,吸引投资者入瓮。证监会与其事后处罚操纵股价,还不如给这种坐庄行为提供较大的风险,这样操纵股价者也必然会三思而后行。

从坐庄的整个流程看,收集筹码和拉高过程都不会坑害中小散户,真正杀人的刀,在最后的派发阶

段。恰好派发阶段正是需要荐股文章铺天盖地的时候,如果证监会每天公告被推荐股票数量排名前十名,本身就可以给投资者们以警示,让投资者明白,自己持有的股票已经被太多的文章推荐,其中的风险不言自明。

假如再给这前十名股票的持股席位加以公告,让投资者们对持仓大户的动向有所掌握,那么坐庄资金出逃便不会顺风顺水。每天收盘后,投资者看到大户有逃跑的迹象,马上跟风抛盘就会出现,把庄家放在高位。如此这样,坐庄资金进场容易出场难,操纵股价的风险也就越来越大,荐股成为了风险提示,黑嘴的不良影响也会大幅减弱。

证监会对于市场的净化,如果能够从事后惩罚转变为事前防御,那么中小投资者们将能从中获得极大的保护,惩罚黑嘴不如让黑嘴失去信徒,打击黑庄不如让黑庄自作自受,那样黑庄、黑嘴将成为给广大投资者送钱的散财童子,而不是人人憎恶的骗子。

当前的股市,最大的问题倒不是操纵股价和内幕交易,新股源源不断的发行让普通投资者非常纠结,

如果让中小投资者投票不要停发新股,相信绝大多数股民都能赞成,但如果注定新股不能停发,那么大家还是愿意申购新股,因为在现在的股市上,能获得10%多一点的一二级市场差价,也是一个不错的蛋糕。对于投资者来说,即使管理层不断查处内幕交易、操纵股价,以便净化市场,但也并不能认为股市的底部已经到来,2300点的陨落,或许会让股指再度下降一个箱体,目前底部形成的环境仍不具备,即使市场净化了,牛市也需要等待一段时间。

从中国到世界 处处为你呈现精彩





● 双卡合璧 量身定制

- 借贷合一,兼具储蓄卡和信用卡优势
- 航空里程自由兑换,提供国航、南航、深航等航空公司里程自动兑换等服务

● 人民币通全球 简单更节约

- 全球首款人民币自动购汇信用卡
- 全球交易自动转换为人民币入账,免除换汇麻烦

● 贴身服务 安全省心

- 环球交易即时短信提醒
- 72小时挂失零风险
- 大额交易电话提醒
- 海外紧急补办

● 中行服务 全球畅享

- 环球优惠商户
- 环球出行保险

● 费用减免 优惠更多

- 本地中行ATM和柜台支取现金免手续费
- 免除换汇费用,减少汇率损失



中国银行 BANK OF CHINA 银行卡 Bank Card

有关产品的具体服务内容及条款,请登录www.bankchina.com或拨打24小时客服热线 40066-95566